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Zavihali so rokave
Predsedstvo mladih iz krajevnih skupnosti

je pričelo s svojira delom. Pripravili so pred-
log akcijskega programa za obdobje oklober—
december, v katerem je predviden obisk po
krajevnih skupnostih, v katerih osnovne orga-
nizacije ZSMS slabo ali pa sploh ne delujejo.
Od te akcije pričakujejo večji odziv mladih,
ki bi želeli organizirano delovati v KS. Pri or-
ganizaciji pričakujejo izdatno pomoč drugih
dejavnikov v KS.

Obiskali so že krajevno skupnost Podutik,
v kateri mladi niso organizirani v OO ZSMS,
so pa zato pripravljeni sodelovat.i predstavniki
SZDL in ZK, da bi pomagali oživeti delo mla-
dih.

MLADI IZ PODUTIKA, CAS JE DA SE TU-
DI VI PREDRAMITE IN ZACNETE ORGANI-
ZIRANO DELATI V KS — PRlCAKUJEJO VAS!

Tudi mladi iz KS Dravlje so »samoinicia-
tivno« začeli akcijo, da bi začeli organizirano
delovati v krajevni skupnosti. Začetne orga-
nizacijske težave jim pomagajo prebroditi tudi
ostale DPO in OK ZSMS. Naj bo to spodbuda
mladincem in mladinkam, da se vključijo in
organizirano delujejo v KS.

Predsedstvo konference mladih iz delovnih
organizacij je tudi zavihalo rokave in pripra-
vilo akcijski program do novega leta.

V programu so si predvsem zastavili nalo-
ge glede stabilizacijskih ukrepov, usposablja-
nja mladih delavcev za boljše rezultate dela in
družbenopolitično aktivnost. Mladi iz združe-
nega dela, tudi vi zavihajte rokave in poma-
gajte, da bo akcijski program izpeljan tudi v
praksi, v zadovoljstvo vseh!

Mladi v Avtotehni TOZD Servisi bodo na
novo poskušali oživeti dejavnost v svoji os-
novni organizaciji — POHVALNO.

LUTKARJI MED OTROKI
(ik) V TEDNU OTROKA je bilo v Ljub-

ljani republiško srečanje osnovnošolskih in
srednješolskih lutkovnih skupin v organiza-
ciji Centra za kulturo mladih in ob sodelo-
vanju republiške in občinskih zvez prijate-
Ijev mladine. V okviru tega srečanja se je
y Šiški v dveh dneh zvrstilo v vseh vrtcih
in osnovnih šolah 31 lutkovnih predstav. Na-
stopali so lutkarji Prešernovega lutkovnega
gledališča iz Kranja (gimnazijci), lutkarji
osnovne šole Lucija pri Portorožu, osnovne
šole Brczovica in lutkarji osnovne šole Le-
dina iz Ljubljane.

Na zaključni slovesnosti v Pionirskem
dorau so vse skupine prejele od organizator-
ja diplome in spominske značke, občinska
zveza prijateljev mladine Šiška pa jp skupi-
nam, ki so razveseljevale otroke v Šiški, po-
delila v zahvalo še posebna priznanja.

So morda lutkarji iz osnovnih šol navdu-
šili tudi svoje vrstnike v Šiški/ da se bodo
tudi ti začeli ukvarjati s tovrstno intoi-esno
dejavnostjo?

V prejšnji številki glasila smo v članku pod naslovom »Tretje v državi« pomotoma ob-
javili fotografijo ženske mladinske vrste GD Bukovica-Utik, namesto prizadevnih gasilk
Senkovega turna. Za napako se opravičujemo!


